お客様各位

「ピザポテト」について休売日変更に関するお詫びとお知らせ

弊社が販売しております「ポテトチップス」製品につきまして、原料馬鈴薯不足に関する一連の発表により、「ピザポテト」への需要が急増し、当初予定しておりました 4 月 22 日まで十分な供給が見込めないことから、休売日を 4 月 12 日に前倒しさせていただくことになりました。

お客様ならびに関係各位におかれましては、大変ご迷惑をお掛けいたしますことを心からお詫び申し上げますと共に、今後も引き続き弊社商品をご愛顧いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

2017年4月10日発表の「ピザポテト」休売日

商品名	内容量	休売日	発売地区
ピザポテトBIG	145g	4月22日	全国
ピザポテト	63g	4月22日	全国/コンビニエンスストアのぞく
ピザポテト	77g	4月22日	全国コンビニエンスストア

変更後の「ピザポテト」休売日

商品名	内容量	休売日	発売地区
ピザポテトBIG	145g	4月12日	全国
ピザポテト	63g	4月12日	全国/コンビニエンスストアのぞく
ピザポテト	77g	4月12日	全国コンビニエンスストア

【再開予定】

再開目途が立ち次第、改めて弊社ホームページ上にてご案内させていただきます。

【お問合せ先】

カルビー株式会社

お客様相談室 0120-55-8570

(受付時間: 9時~17時 土・日・祝日除く)